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 どちらかといえば満足している 18

 どちらかといえば不満である 0

 不満である 1

保育園での生活の中で友だちと
の関係など、お子さんの人とか
かわる力の育ちに満足していま
すか。

 満足している 30

 どちらかといえば満足している 18

 どちらかといえば不満である 2

 不満である
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園舎や保育室、園庭など、施
設・設備に満足していますか。

 満足している 34

 どちらかといえば満足している 16

 どちらかといえば不満である

 満足している

 どちらかといえば満足している

 どちらかといえば不満である

 不満である

保育の内容について満足してい
ますか。

0

 不満である 1

園でのお子様の遊びに満足して
いますか。

 満足している

1

お子さんの食事やおやつに満足
していますか。

 満足している 40

 どちらかといえば満足している 10

 どちらかといえば不満である 1

 不満である 0

睡眠・排泄・衣類の着脱など、
お子さんの生活面での配慮に満
足していますか。

 満足している 33

 どちらかといえば満足している 15

 どちらかといえば不満である 2

 不満である 1

健診・健康状態の日常的な確認
など、お子さんの健康管理のあ
り方に満足していますか。

 満足している 31

 どちらかといえば満足している 17

 どちらかといえば不満である 2

 不満である 1

お子さんが園でケガをしたり、
病気になったりした場合の園の
対処の仕方に満足しています
か。

 満足している 26

 どちらかといえば満足している 20

 どちらかといえば不満である 4

 不満である 1

施設・設備や生活場面での衛生
管理のあり方に満足しています
か。

 満足している 33

 どちらかといえば満足している 14

 どちらかといえば不満である 4

 不満である 0
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その他、ご意見について
お迎え時の対応については、シフト等で担任不在の時もございますので、職員間で申し送りをしてお伝えしており
ます。気になることやお聞きになりたいことがございましたら保護者の方からもどうぞお声掛けください。また、
保護者の方やお子さまのお気持ちに寄り添った対応を一層心がけてまいります。

朝の早番・夕方の遅番職員のみの時間帯は、Eテレや子供向けDVDを視聴しています。

保育園は子どもたちが安心して過ごせるよう心がけて保育を行っておりますが、沢山の子どもたちが集団で過ごす
場で、どのお子さまも集団という社会の中で少なからずとも気を張って頑張っておられます。子どもの保育時間
は、児童福祉法第３４条で「１日につき８時間を原則」とされています。お仕事のご都合で難しい方がいらっしゃ
るのも重々承知しておりますが、お仕事がお休みの時はお子さまと一緒に過ごして頂きたいと切に願います。お仕
事が終了次第お迎えをお願いします。土曜日ご利用の方は平日お休みの時にどうぞお子さまと一緒にお過ごし下さ
い。

感染症の発生情報は、玄関入口2ケ所に掲示しております。週明けに小児科を受診される時などは、お電話をいた
だければお伝えします。

諸費では、副食費・絵本代・実費等集金しておりますので端数が出てしまうことがあります。丁度のお支払いが難
しい時はおつりもお出ししております。（即日のお返しが難しいこともあります）

保育所における感染症ガイドラインにおいて「24時間以内に38度以上の発熱がない」という目安があります。保育
園からの発熱のご連絡は、1度測って38度を超えたからという状況ではなく、それまでのお子さんの様子や、何度
か測ってもやはり38度を超えているという事実があったからです。どうしてもお仕事を休めない等おありでした
ら、病児・病後児保育のご利用をお願いします。

行事については、「子ども中心の保育」を念頭に、何より子どもたちが楽しんで無理なく取り組めるように行って
まいります。

行事によっては、会場の広さにより人数制限をせざるを得ないことがあります。

発表会のホールでの開催は、子どもたちの待機場所等、安心・安全な環境の確保が難しく、運搬や職員の業務負担
等、様々な課題があります。どのような形での開催が最善か、その都度検討し進めて参ります。

卒園アルバムは、職員の業務負担や費用の面で園での作成は考えておりません。写真はダウンロードや購入ができ
ますので、ぜひ日頃からお子さまと一緒にご覧いただき、会話を広げて、必要であればダウンロードや購入をされ
て下さい。

沢山の労いや励ましの温かいお言葉もいただきありがとうございました。職員一同、大変励みになっております。
今後とも子どもたちが明るく元気に過ごせ、保護者の皆さまが安心してお子さまを預けていただけるよう努めて参
ります。

 どちらかといえば不満である 2

 不満である 0

災害・不審者侵入の対応など、
安全管理のあり方に満足してい
ますか。

 満足している 29

 どちらかといえば満足している 20

保育園の職員のチームワークや
雰囲気に満足していますか。

 満足している 28

 どちらかといえば満足している 17

 どちらかといえば不満である 4

 不満である 2

お子さんや保護者への、保育者
の姿勢や言動に満足しています
か。

 満足している 22

 どちらかといえば満足している 15

 どちらかといえば不満である 11

 不満である 3


